

2022.7.6
星期三 今日共16版

农历壬寅年六月初八
第8219期 总第9185期
24小时读者热线 96060

ZAKER南京
最懂南京最懂你



江苏规定“红头文件”有效期不超5年

A7

南京全域实施常态化防控措施，不少市民疑惑：
全域常态化啥意思

A8



专家解读

现在的“低风险”是全新概念

- 此前：● 中、高风险区如满足连续14天无新增确诊病例或无症状感染者等条件的地区，则转为“低风险区”，因此有“全域低风险”的说法
- 新版：● 低风险区是与中高风险区同时划分和存在的，当某地发生疫情时，在划定中、高风险区的同时，则中、高风险区所在县（市、区）的其他地区为低风险区
- 举例：● 现在的“低风险区”，对区域内市民有一定的防控管理措施。“低风险区”市民离开所在的县（市、区）需持48小时核酸检测阴性证明，对跨区域外出的低风险区域人员，还需要3天内完成两次核酸检测，并做好个人健康监测，必要时甚至要采取隔离管控措施
- 以此次南京六合区发生的疫情为例，依据新版防控方案有关规定，六合区龙池街道沿河花园小区被划定为“中风险区”，那么除龙池街道沿河花园小区以外的六合区其他区域，就成了“低风险区”。依据规定六合区的“中风险区”解除后，与其相应的“低风险区”也随之解除，南京全域实施常态化疫情防控措施

现在的“全域常态化”类似于此前的“全域低风险”

以书籍为载体
江苏书展“玩”出新花样 A3

泰州“最安静”奶茶店
员工是听障人士 A5

明明没超35℃高温
为何还是不停淌汗 A6